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Aktualizace  
Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké 

a další tvůrčí činnosti CMTF UP v Olomouci pro roky 2015–2020 

- upřesnění pro rok 2016 
 

 

Strategické cíle na rok 2016 
 
Cíl 1. Kvalitní studium a vzdělávání 
 

 CMTF se zaměří na získávání dalších odborníků z řad profesorů a docentů 
pro zajištění oborů Sociální pedagogika a Mezinárodní sociální a humanitární práce. 

 Z řad stávajících pedagogů je aktuální příprava nejméně dvou habilitací a jednoho 
profesorského řízení. 

 Získání nejméně jednoho nového pedagoga ze zahraničí. 

 Další zkvalitňování tuzemských i zahraničních praxí studentů oborů Charitativní a 
sociální práce a Mezinárodní sociální a humanitární práce – získávání nových 
kontaktů. 

 V rámci nového studijního doktorského oboru Sociální a spirituální determinanty 
zdraví se CMTF zaměří na stáže v zahraniční, hlavně na LF UPJŠ v Košicích a 
na LF v Groningenu – nejméně 40 studentodnů.  

 Příprava dalšího zájmového kurzu celoživotního vzdělávání zaměřeného na spirituální 
oblast. 

 Nárůst počtu absolventů celoživotního vzdělávání.  

 Rozvoj profesního kurzu celoživotního vzdělávání Nemocniční kaplan. 

 Rozvoj Univerzity třetího věku další nabídkou kurzů. 

 Zkvalitňování studijních programů a oborů a koordinace při jejich vytváření 
ve spolupráci s Pedagogickou fakultou v oblasti pedagogické a Lékařskou fakultou, 
Fakultou tělesné kultury, Fakultou zdravotních věd a Filozofickou fakultou v oblasti 
determinant zdraví. 

 Rozvoj nově otevřeného navazujícího magisterského oboru Sociální pedagogika. 

 Další rozvoj doktorského studia v italštině oboru Teologia sistematica e filosofia 
cristiana. 

 Další rozvoj a zkvalitnění doktorského studia oboru Sociální a spirituální determinanty 
zdraví v České republice jediného svého druhu. 

 Zapojení magisterských a doktorských studentů CMTF i jiných fakult UP 
do mezinárodního vědeckého a výzkumného týmu v rámci institutu OUSHI. 
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 Publikační činnost studentů doktorského studia se i nadále bude řídit individuálním 
studijním plánem doktoranda. 

 Navýšení počtu studentů na zahraničních pobytech a stážích v rámci programu 
Erasmus+. 

 Participace na existujících celouniverzitních poradenských a podpůrných službách 
pro studenty se specifickými potřebami. 

 Organizování dosud úspěšných writting weeks pro tuzemské i zahraniční doktorandy, 
kteří se již aktivně začleňují do badatelských týmů a projektů GAČR. 

 Organizování dalšího ročníku úspěšného workshopu Velehradské dialogy v rámci 
doktorského studia oboru Praktická teologie. 
  

Cíl 2. Internacionalizace studijních programů 
 

 Zvýšení počtu studentů v doktorském studijním oboru Teologia sistematica e filosofia 
cristiana ve specializaci Teologia dogmatica. 

 Zvýšení počtu hostujících akademiků. 

 Rozšíření nabídky studijních stáží na Lateránské univerzitě v Římě pro studenty oboru 
Katolická teologie.  

 Vytvoření doktorského studia oboru Sociální a spirituální determinanty zdraví 
v anglickém jazyce. 

 Příprava nejméně jednoho studijního programu joint/double degree programu 
ve spolupráci s Rijksuniversiteit Groningen v oblasti Sociálních a spirituálních 
determinant zdraví. 

 

Cíl 3. Kvalitní vědecká a tvůrčí činnost 
  

 Udržení vynikající pozice CMTF mezi teologickými fakultami v ČR. 

 Úsilí o nárůst RIV bodů (s ohledem na skutečnost, že stávající čísla nejsou známa). 

 Nově zřízený Institut mezikulturního, mezináboženského a ekumenického dialogu a 
výzkumu (IIMEVD) se zaměří na další rozvoj a spolupráci se zahraničními 
partnerskými pracovišti. 

 Pokračování spolupráce s Centrem biblických studií a Centrem pro práci 
s patristickými, středověkými a renesančními texty a specialisty z Českého 
egyptologického ústavu FF UK v Praze a KTF UK v Praze (centrum excelence řeší 
grantový úkol Historie a interpretace Bible). 

 

Cíl 4. Komercializace výsledků vědy a výzkumu 
 

 CMTF (OUSHI) bude směřovat k získání pozice, která ji v budoucnu umožní finančně 
zhodnocené uplatnění aplikovaného výzkumu. 

 
 
 

http://www.cmtf.upol.cz/skupiny/studentum/doktorske-studium-thd/systematicka-teologie-a-krestanska-filosofie/
http://www.cmtf.upol.cz/skupiny/studentum/doktorske-studium-thd/systematicka-teologie-a-krestanska-filosofie/
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Cíl 5. Mezinárodní studijní a pracovní prostředí 
  

 Již probíhající jazykové kurzy pro administrativní a technické pracovníky budou více 
zaměřeny na ověřitelnou znalost cizího jazyka. 

 

Cíl 6. Budování značky 
  

 Navázání kontaktů s významnými absolventy CMTF, kteří budou zváni k hostovským 
přednáškám. 

 

 
 
 
Projednáno ve Vědecké radě CMTF UP v Olomouci dne 27. 1. 2016. 

Schváleno Akademickým senátem CMTF UP v Olomouci 17. 2. 2016. 
 
 
 
V Olomouci dne 1. 3. 2016   

 
 
 

prof. Ing. Mgr. et Mgr. Peter Tavel, Ph.D. 

      děkan CMTF UP 


